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Nova Siri, utilizzando eventualmente, con in-
terposizione di una terza rotaia, il tratto di 
ferrovia esistente da Potenza ad Albano di Lu-
cania. » 

Ora gli onorevoli Chimirri, Murmura e Giunti 
propongono il seguente emendamento : 

« Proponiamo che al n,' 2, alle parole: Albano 
di Lucania-Armento-Valle del Sinni-Nova-Siri, 
siano sostituite le seguenti: Albano di Lucania, 
Armento-Senise per la Valle del Sarmento a Ca-
strovillari. » 

Il Governo e la Commissione non accettano 
quest'emendamento. Lo metto a partito. 

(Dopo prova e controprova Vemendamento non 
è approvato). 

Pongo a partito l'articolo 56. 
(E approvato). 
Il seguito di questa discussione è rimesso 

a domani. 

Sull'ordine del giorno. 

CURIONI. Domando di parlare. 
PRESIDENTE. Ne ha facoltà. 
CURIONI. Onorevole Presidente, la Camera 

ha udito, alcuni giorni or sono, la lettura di 
una proposta di legge, che io ho avuto l'onore 
di presentare sui contratti di Borsa. Chiederei 
ora che fosse destinata una seduta per lo_ svol-
gimento di questa proposta. 

Ho parlato in proposito con l'onorevole Luz-
zatti, il quale sarebbe d'accordo con me che si 
designasse a questo scopo la seduta di posdomani 
o di sabato. 

PRESIDENTE. Gli Uffici avendo ammesso 
alla lettura una proposta di legge dell'onorevole 
Curioni, egli fa istanza perchè sia stabilito il giorno 
dello svolgimento. Onorevole ministro del te-
soro... 

LUZZATTI LUIGI, ministro del tesoro. Con-
cordo con l'onorevole Curioni, e prego la Camera 
di stabilire una seduta per lo svolgimento di que-
sta proposta di legge nel giorno, che l'onorevole 
Curioni crederà più opportuno. 

CURIONI. Ho indicato venerdi, o sabato, 
a seconda delle esigenze dei lavori della Camera. 

LUZZATTI LUIGI, ministro del tesoro. Ci ri-
mettiamo al presidente. 

PRESIDENTE. Se non vi sono obbiezioni lo 
svolgimento di questa proposta di legge avrà 
luogo sabato in principio di seduta. 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni. 
PRESIDENTE. Prego gli onorevoli segretari 

di dar lettura delle domande d'interrogazione 
pervenute alla Presidenza. 

MORANDO, segretario, legge: 

«I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro della istruzione pubblica per 
sapere il perchè dal 1898 non siasi provveduto 
al pagamento del compenso dovuto al Regio 
commissario straordinario per il Conservatorio 
femminile del Bambin Gesù in Sezze e se in-
tenda provvedervi. 

« Leali. » 

« I sottoscritti chiedono d'inrerrogare il mi-
nistro della guerra, sulla non ammissione ad 
allievo ufficiale nell'ottantottesimo fanteria del 
soldato Michele Fiore di Altamura, Provincia 
di Bari. 

« Todeschini, Cabrini. » 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro della guerra sul recente trasferimento ad 
altro corpo di sette ufficiali sino al 13 cor-
rente appartenenti al 5° reggimento alpini. 

« Todeschini, Cabrini, Socci. » 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare l'ono-
revole ministro dell'interno per sapere se in-
tenda prendere provvedimenti intorno alla ven-
dita del convento di San Benedetto da parte 
del comune di Manduria in Provincia di Lecce. 

« Todeschini, Cabrini, Socci. » 

« Il sottoscrito chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro dell'istruzione pubblica per sapere 
se sia disposto a dar seguito al voto della Fa-
coltà giuridica di Roma, tendente a istituire a 
Roma presso la Facoltà giuridica la cattedra di 
sociologia affidandola al professor A. Loria ; se 
sia esatto che l'onorevole ministro del tesoro 
abbia accordato i fondi occorrenti all'uopo; e 
se l'onorevole ministro sia disposto a proporre 
la iscrizione della spesa nel preventivo 1904-905. 

« Pantaleoni. » 

PRESIDENTE. Queste interrogazioni sa-
ranno inscritte nell'ordine del giorno ai termini 
del regolamento. 

La seduta è levata alle ore 18,10. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. Elezione contestata 

del Collegio di Livorno 2° (eletto Marzocchini). 
3. Seguito della discussione del disegno di legge: 
Provvedimenti a favore della Provincia di 

Basilicata. (398) 


